
4Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

Αγαπητοί γονείς σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

 Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό λόγω 

των ευρωεκλογών την Παρασκευή 7 Ιουνίου και 

τη Δευτέρα 10 Ιουνίου 2024 . 

 Στις 11 Ιουνίου έχει προγραμματιστεί να 

πραγματοποιηθεί –για όλες τις τάξεις- 

εκπαιδευτική επίσκεψη. Το ολοήμερο και η 

πρωινή ζώνη λειτουργούν κανονικά την ημέρα 

αυτή! 

 Καταληκτική ημερομηνία επιστροφής των 

δηλώσεων συμμετοχής : Τετάρτη 5 Ιουνίου. 

 Το διδακτικό έτος λήγει την Παρασκευή 14 Ιουνίου . Την ημέρα αυτή δίνονται οι τίτλοι 

Προόδου και Σπουδών στους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου  μας. 

Δεν γίνεται μάθημα, δεν λειτουργεί η πρωινή ζώνη και το ολοήμερο. Μπορείτε να 

προσέρχεστε από τις 8.15 πμ , έως τις 13.15 μμ και να παραλαμβάνετε τον τίτλο του 

παιδιού σας. 

Το σχολείο παραμένει ανοικτό και λειτουργεί από τη Δευτέρα  17 Ιουνίου έως και την 

Παρασκευή 21 Ιουνίου, ως διοικητική υπηρεσία. 

 Παρακαλούνται οι γονείς  που δεν έχουν υποβάλλει ακόμη την αίτησή τους για 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ-ΕΒΠ-ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ, να το κάνουν  από τις  28 Μαΐου έως τις 21 

Ιουνίου στις 11 π.μ. 

Η επόμενη διαδικασία υποβολής αιτήματος γίνεται από  τις 2 Σεπτεμβρίου έως και τις 

20 Οκτωβρίου 2024. 

  Η ανανέωση της εγγραφής για την επόμενη τάξη  γίνεται από το σχολείο και δεν 

χρειάζεται να προβείτε εσείς σε κάποια ενέργεια. Οι μετεγγραφές γίνονται από τις 2  

Σεπτεμβρίου, όταν ανοίξουν τα σχολεία για το νέο σχολικό έτος. 

 Στις 14 Ιουνίου  θα διαβιβαστούν οι Τίτλοι των μαθητών και μαθητριών στα Γυμνάσια 

που χωροταχθηκαν . Οι γονείς των μαθητών οφείλουν να επικοινωνήσουν με τα 

αντίστοιχα Γυμνάσια και να ενημερωθούν για τη διαδικασία εγγραφής των παιδιών 

τους στην A’ Τάξη . 

 Οι μαθητές και μαθήτριες που έχουν δανειστεί βιβλίο/α  από τη βιβλιοθήκη μας , 

πρέπει να το επιστρέψουν! 

 Παρακαλούμε να αναζητήσετε τα «ξεχασμένα» ρούχα, φαγητοδοχεία και δοχεία νερού 

των παιδιών σας!! Θα δοθούν ΟΛΑ για ανακύκλωση, έως την Πέμπτη 6 Ιουνίου. 

 Σας υπενθυμίζουμε πως μπορείτε να εκδίδετε ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ του παιδιού σας 

μέσω  gov.gr στο  https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-

skholeio/attending-school 

 Το Σχολείο θα επαναλειτουργήσει -ως υπηρεσία  -τη Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου. Ο 

αγιασμός για το σχολικό έτος 2024-25 θα γίνει στις 11 Σεπτεμβρίου. 

 

Το 4ο Δ.Σ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ  ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!!!!!!!!!!!!!!!! 
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